

# Rückfragen

## der Bieter zum Vergabeverfahren

**Projekt:** Energetische Denkmalsanierung Centre Francais de Berlin  
Bauabschnitt Bildungsstätte

**Leistungsbild:** Betonsanierung und Oberflächenschutzarbeiten - EU

**Vergabe Nr.:** 03/2025

**Stand:** 21.08.2025

Die Rückfragen können ausschließlich in schriftlicher Form gestellt werden.  
Im Folgenden werden alle eingereichten Fragen beantwortet:

**Rückfrage vom:** 20.08.2025

### **Frage 1 - Ausführungsfrist**

Sehr geehrte Damen und Herren,  
wir bitten um Mitteilung / Präzisierung der vorgesehenen Ausführungsfrist.  
In der Bekanntmachung ist angegeben "Vertragslaufzeit 15 Monate", in den Besonderen Vertragsbedingungen jedoch steht Beginn 12 Tage nach Zuschlagserteilung, die spätestens in der KW 45/2025 eingehen soll und Ende in der 18. KW 2026. Dieser Zeitraum umfasst jedoch keine 15 Monate.

### **Antwort zu 1:**

Die Vertragslaufzeit beträgt 15 Monate. Die Besonderen Vertragsbedingungen wurden angepasst.

**Rückfrage vom:** 21.08.2025

### **Frage 2 - Besichtigung**

Sehr geehrte Damen und Herren,  
können Sie uns bitte zur Vereinbarung eines Besichtigungstermins Kontaktdaten für Ansprechpartner zur Verfügung stellen?

### **Antwort zu 2:**

Die Bieter können eigenständig, ohne Vereinbarung eines Besichtigungstermins, die Örtlichkeit besichtigen. Das Grundstück ist frei zugänglich.  
Eine Besichtigung der Innenräume ist jedoch nicht möglich. Eine Fotodokumentation der Innenräume liegt den Vergabeunterlagen bei.